

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 24/05/2019 | Edição: 99 | Seção: 3 | Página: 101

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Reitoria/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO

No edital para professor substituto da Universidade Federal do Oeste do Pará, publicado no DOU nº 97, Seção 3, em 22 de maio de 2019, página 89, retifica-se o item abaixo:

Onde se lê: "Inscrições on line: 22/05 a 02/06/2019",

Leia-se: "Inscrições on line: 23/05 a 02/06/2019 "

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.
